

Знамёк

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№45 (321), пятница, 4 июня 1999 года

6 июня - 200 лет
со дня рождения



Александра
Сергеевича
Пушкина

Замяти А.С. Пушкина

Старинный тракт. Бревенчатые гати
На хирчом теле вековых болот...
То вербный куст меня пыльцой окатит,
А на рубашке высветится мед.

Толучка сочная мне кулаком соцветья
С крутой обочины лукаво пригрозит.
О былях-небылях минувшего столетья
Могучий кедр шумит себе, шумит.

Прислушаюсь - и ясно различаю,
Всмотрюсь в дорогу - вижу наяву:
Летит, летит кибитка удаля
С поющим колокольчиком Валдая,
Сгибая придорожную траву.

Чайку в глухую чашу тальников
Чайку задержу дыханье -
В захотное чрево рудников
Она до 15-ти велико посланье.

И вдруг нутром почувствую беду,
Когда повозка вынырнет из леса.
Помнится мне: свинцовую руду
Она везет для черных пуль Дантеса.

Дм. КЛЕСТОВ, дек. 1997 г.

Хорошая новость

13-летний гурянин Володя Доброведов признан первым вышивальщиком Кузбасса. Жюри конкурса «Юные звезды Кузбасса» отметило Володю еще и как «нетрадиционника», ведь вышивает он... с натуры. Работает уверенно, размашисто, очень четко, проявляя редкое чутье цветовой гаммы. Такого стежка, как у Володи, ни у кого нет. Последняя его работа - купола Салаирской церкви - вышивка-картина удивительная, тревожно-покойная... Теперь Володя хочет вышивать портреты.



Не все помнят это имя детского сада. «Ласточка» - значит первая. Наверное, поэтому первый в городе детский сад получил такое ласковое название.

50 лет. Путь пройден немалый. Те дети, которые первыми пришли в новый детский сад теперь уже сами дедушки и бабушки. Многое изменилось за это время. Но одно остается неизменным - в этом детском саду живет большая дружная семья. В ней сейчас 54 взрослых и 172 ребенка. Как она себя чувствует, чем живет? Заглянем туда. Любовь Анатольевна Лютова, заведующая детским садом №1, хранительница тепла и добра это-

го большого дома, знающая каждого ребенка в своем детском саду, для каждого умеющая найти доброе слово, оказалась радушной хозяйкой. А посмотреть действительно было на что...

Здесь впервые увидела я игрушки, в которые можно ребенку залезть целиком, огромные кубики. В группах нет ни одного свободного угла, откуда бы не выглядывали какие-нибудь игрушечные зверюшки, самодельные куклы, любовно сделанные руками воспитателей и родителей. Диву даешься, какая неистощимая фантазия у этих людей! Сколько энер-

(Окончание на стр.2,6)

О новых ценах
на проезд в об-
щественном
транспорте чи-
тайте на стр.8

3 июня были
проведены тра-
диционные со-
ревнования са-
нитарных дру-
жин объектов
экономики горо-
да.